

Proti, dne 5. června 1915.

### Velečasná Glečno!

Ještě čtenému dotazu Vašemu p. 28<sup>1/2</sup>, jenž  
došel mně 3. ho. p. m., vyhovuji milerád radosti  
Vaši; nelze mi bohužel jinak, než opětovati  
novou omu, pro Vás tak smutnou zprávou, že  
bratr Váš, Josef není více mezi živými. —

Padl, raněn po sdělení jeho kolegii  
do pasou, při nočním útoku dne 2. ho. května  
a pohřben jest 335<sup>ti</sup> svými kolegy ve společné  
hrobě v obce „Malastov“ (blíže Gorlice) v Itálii  
kde dříve s ostatními svůj věčný sen. —

Je smutk následovala, as bezprostředně po  
zranění jest takřka jisto — rasáhlat skute  
srdce jeho. — U mrtvoly zesnulého bratra  
Vašeho nalezena byla poslední vůle, jež do-  
dána byla na patřičném místě a předána  
bude příslušným úřadům. — S bratrem  
Vaším Josefem slyšel jsem se takřka denně,  
ještě dne 1. května odpoledne, byl jsem s ním

naposledy. — Přivezli jsme totiž rásočky  
pro pluk. Sdílel mi tehdy, že se večera  
nastoupí pluk do bitevní čáry a nemohl  
se zbýti jakéhosi tísnivého pocitu, že  
vícekrát se neuvidíme. Děsil jsem jej  
všemožně prokoukajíc, že i mně bylo  
z počátku války žiti sváří v sváří nepří-  
jetli vstříc pro 7 týdnů a přec se zachován  
byl pem při životu. — Rozloučení naše  
bylo sklivé — odesel pak sprotvojenější  
myslí. — Dne 3<sup>ho</sup> časné z rána jedem  
převu k našemu pluku se pásovaní  
a tu přim následky nocního boje —  
svaší pakovníci mrtvol padlých vojínů  
k onomu společnému hrobu, v němž  
bratr Váš leží; ješto nebyl nikdo se mnou,  
kdo by mně v jíždě zastal, nemohl jsem,

ač jakési neblahé tušení mně přímo  
mubilo, vojiny smy prohlédnouti si.  
Až u sedmny 6<sup>ské</sup>, kde on přidělen byl,  
sdělena byla mně ona hrozná pravda,  
že více nežije. — Na přátelské cestě starim  
se u krásně vyzdobeného onoho společného  
hrobu a na tabulce na kříži upřevněne  
přečítám jména jeho. — Lamyžlen  
proklekám věnujíc jemu naposledy  
s Bohem po kráské modlitbě na  
hrobu jeho, a vracim se zpět —  
provinnost volá. — Toť vše, co sděliti  
mohu.

He konci projevujíc Vám jakož i  
celé rodině Vaší pamí svagrové  
přamenim se v úctě  
František Jenší.